

MÉZES FIVÉREK

Az év litván gazdasága, amely termékeinek nagy részét online értékesíti.

Azonosítási adatok:

Név: Ignas és Vilius Jackevičiai

Elhelyezkedés: Lukonių falu, Kupiškio járás, Litvánia

A gazdaság mérete: 14 ha saját terület

Az alapítás éve: 2011

Legfontosabb tevékenységek: Méhészeti termékek - méz, méhszurok/propolisz, méhkirálynő, oktatás.

Web / Facebook / Twitter: www.broliumedus.lt <https://www.facebook.com/broliumedus/>

Az ikertestvérek még vezetői engedélyük megszerzése előtt kezdtek méhészkedni. A testvérek 28 évesek, de hamarosan meglesz a tizedik mézszüretük! Viliust és Ignast még iskolás korában annyira lenyűgözte nagybátyjuk méhésze, hogy úgy döntöttek, maguk is kipróbálják. A méhészkedés kezdetben csak hobbi volt, de mára több mint 200 méhcsaládjuk van. A testvérek számára nem csak a méz, a méhészeti termékek és azok minősége elengedhetetlen, hanem az is, hogy az emberek leküzdjék a félelmeket, jobban megismerjék a méheket, és talán meg is szeressék őket.

A farm nem nagy. A gazdaság a Kupiškisi járásban, Lukonai községben található. A gazdaság 14 hektár földterülettel rendelkezik, ahol kaptárakat tartanak. A testvérek nemcsak mézet, hanem méhpempőt, kenyeret, mézes finomságokat, virágport és méhszurok/propoliszt is kínálnak a fogyasztóknak. A tanyasi termékek minősége és exkluzivitása a legnagyobb ínyencek, a hagyományos litván méz kedvelőinek elvárásainak is megfelel.

A farm oktatási programokat szervez gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Ennek a tevékenységnek az a célja, hogy minél több emberrel megismertesse a méheket és azok fontosságát az egész ökoszisztéma számára.

A testvérek megkapták a litván „Év Farmja 2020” díjat. A fiatalok számára kiemelten fontos az országos jelentőségű értékelés, amelynek lényege, hogy észrevegyük azokat, akik az elmúlt években a legjelentősebb előrelépést tették a gazdasági fejlődésben. 2021-ben kiérdemelték Kupiškis Kerület előljárójának az úgynevezett „Kupiškis régió dicsőítéséért a méhészeti hagyományok fejlesztése és tartalmas oktatási tevékenység által” elismerő köszönetét.

Termékeik nagy részét a fiatal gazdálkodók online értékesítik weboldalukon keresztül.

A felhalmozott tapasztalat ellenére a fiatal gazdálkodók nagy figyelmet fordítanak a tanulásra, tudásuk bővítésére Litvániában és külföldön egyaránt; tagjai a Méhész Egyesületnek. Az Egyesület képzéseket, szakmai előadásokat szervez, és az egész iparágat támogatja a litván méhészek érdekeinek képviselésével a Földművelésügyi Minisztériumban.

Ignas és Vilius nem tagja semmilyen formális együttműködésnek. Más gazdálkodókkal azonban informálisan együttműködnek. Például a gazdálkodók összehozzák a méheket a szántóföldekre, megvitatják a problémákat, terjesztik a létfontosságú információkat.

A testvérek tervei szerint több mint kétszeresére növelik a méhcsaládok számát. Saját maguk állítanak elő kaptárakat, és igyekeznek innovatív megoldásokat alkalmazni tevékenységük során.

Fényképek:



A fénykép forrása a vállalkozás honlapja: <https://broliumedus.lt/>